Конкурс для педагогов «Мой лучший урок»

 (технологическая карта урока)
Участники Конкурса
Принять участие в Конкурсе могут учителя, методисты школ, лицеев и гимназий независимо от их организационно-правовой формы и ведомственной принадлежности. Возраст участников не ограничивается, педагогический стаж не учитывается. Каждый участник может представить 1 работу в номинации. Конкурсная работа может быть выполнена индивидуально или совместно (в соавторстве). Если в конкурсе (независимо от номинации) индивидуально участвуют от образовательного учреждения 4 и более человека, такой вид участия называется коллективным и предполагает, что каждый участник представляет свою конкурсную работу (не путать с совместным видом участия, при котором участники разрабатывают конкурсное задание в соавторстве).

 Порядок проведения Конкурса
      Конкурс проводится в два этапа:

1 этап: регистрация участников и подача конкурсных материалов  school133nsk@yandex.ru с указанием ФИО, номера ОО, контактного телефона. Срок сдачи материалов – до 20.02.2026 г.
2 этап: работа оргкомитета и экспертов по оценке конкурсных материалов, определение дипломантов.
       Подведение и публикация итогов в сообществе ВК ММО ИЯ, на сайте МАУ ДПО «НИСО».
       Подготовить для отправки конкурсное задание:

для участников номинации «Разработка технологической карты урока» конкурсное задание оформляется в форматах DOC, DOCX, RTF (материалы не архивируются). Объем конкурсной работы не должен превышать 20 МБ. Материал должен быть представлен одним файлом;

По итогам конкурса конкурсантам присуждаются дипломы 1, 2, 3 степеней, либо оформляется сертификат участника. Дипломы (сертификаты) оформляются в электронном виде. Конкурсные материалы дипломантов конкурса (1, 2, 3 степеней) публикуются в сетевом издании — интернет-журнале «Образование: эффективность, качество, инновации», на основании чего дипломанты получают помимо дипломов свидетельство о публикации в СМИ, официально зарегистрированном в Роскомнадзоре РФ.

Содержание Конкурса
 Номинация «Разработка технологической карты урока»
 Конкурсное задание для конкурсантов: самостоятельно разработанная технологическая карта урока по ФГОС.

Под технологической картой урока (ТКУ) понимается опорная таблица для конструирования урока, обеспечивающая учителю эффективное и качественное проведение учебного занятия.

 Требования к оформлению конкурсного задания:

· ТКУ оформляется в виде таблицы. Форму таблицы конкурсант проектирует самостоятельно.

· Перед таблицей автор-разработчик указывает свои ФИО, должность, место работы, название конкурсной работы; обозначает тип урока по ФГОС, авторов УМК, цели урока, планируемые образовательные результаты, оборудование и образовательные ресурсы.

Пример оформления конкурсного задания:
Иванова М.И.,

учитель начальных классов МБОУ гимназии №… ,

г. Новосибирск
Технологическая карта урока по учебному предмету «Английский язык» в 1-ом классе на тему «_________________»
	Тип урока:
	

	Авторы УМК:
	

	Цели урока:
	

	Планируемые образовательные результаты (личностные, метапредметные, предметные):
	

	Оборудование:
	

	Образовательные ресурсы:
	


	Технологическая карта урока (форма и содержание таблицы проектируется конкурсантом самостоятельно)


 Критерии оценки конкурсного задания:

· Технологичность (наличие четкой структуры урока; целей, планируемых результатов на каждом этапе; целостность и системность проектирования деятельности учащихся по освоению темы)  (максимальное количество баллов – 5).
· Соответствие содержания урока теме, поставленным целям (максимальное количество баллов – 5).
· Системность формирования УУД (максимальное количество баллов – 5)

· Гибкость использования эффективных методов, приемов и средств  (максимальное количество баллов – 5).
· Создание условий для активной самостоятельной деятельности учащихся (максимальное количество баллов – 5).
· Практикоориентированный характер урока (максимальное количество баллов – 5).
· Согласованность действий учителя и учащихся на уроке (максимальное количество баллов – 5).
· Контроль результатов учебной деятельности (максимальное количество баллов – 5).
· Дополнительный критерий* – соответствие технического оформления конкурсного задания установленным требованиям (максимальное количество баллов – 5).

